

От Главного редактора

За долгую жизнь нашего журнала – более 30 лет – мы неоднократно размещали в нем учетные политики предприятия, однако такие публикации не теряют актуальности. Каждый год законодатели дарят нам много налоговых изменений, которые необходимо учесть при планировании деятельности предприятия. Основной инструмент такого планирования – учетная политика для целей налогообложения.

Практика показывает, что учетная политика – не формальное требование Налогового кодекса РФ, а эффективно работающий локальный акт, дающий возможность рассчитать налоговую нагрузку предприятия, а также заявить аргументы в свою защиту во многих налоговых спорах.

Размещенная в журнале учетная политика преследует несколько целей, она представляет собой своеобразный шаблон, опираясь на который, бухгалтер может: составить локальный акт применительно к своему предприятию; «отследить» необходимые изменения в налоговом законодательстве; проверить, не забыты ли какие-либо положения при составлении своей учетной политики.

Также в номере интересная информация в рубриках «Особенности отраслевого налогообложения», «Налоговый контроль», «Актуальные вопросы бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности» и других.

В третьем номере журнала будет опубликована примерная учетная политика организации для целей бухгалтерского учета.



С уважением,

Главный редактор
Журнала «Налоги и финансовое право»

A large, handwritten signature in black ink, appearing to read 'А. В. Брызгалин'.

А. В. Брызгалин